



## **Közösségfejlesztő érzékenyítő tréning**

### **Emlékeztető**

#### **A tréning időpontjai:**

1. alkalom: 2018. szeptember 25. 10.00-16.00
2. alkalom: 2018. október 09. 10.00-16.00
3. alkalom: 2018. október 17. 10.00-16.00
4. alkalom: 2018. október 24. 10.00-16.00

#### **A tréning helyszíne:**

Debreceni Egyetem (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.)

#### **A tréning célcsoportja:**

Olyan 15-29 év közötti hazai fiatalok köre, akik a társadalom aktív tagjai és közösségformáló hajlandósággal bírnak. A különböző témákat felölelő 4 tréningalkalmakba 12 fő állandó személy kapcsolódott be.

#### **A megvalósult tréning bemutatása:**

A tréninget összesen 4 alkalommal, alkalmanként 6 x 45 perces időtartamban valósítottuk meg. A tréninggel célunk volt, hogy ösztönözzük a fiatalokat a közéleti aktivitásra és ezáltal vállaljanak szerepet az ifjúsági közösségekben, civil szervezetekben, hagyományőrző csoportokban. Kiemelt célunk volt, hogy a tréning hatására növekedjen köreikben az önkéntes feladatokat magukra vállalók aránya. A tréning alkalmak vezetői Dr. Márkus Edina Ilona és Csatlósné Komáromi Katalin voltak. A harmadik és negyedik alkalommal külföldi szakember meghívására került sor Barabási Domokos személyében.



A tréninget 4 téma köré szerveztük. A résztvevők minden alkalommal olyan jó gyakorlatokat dolgoztak fel, amelyek illeszkedtek az adott alkalom témaköréhez.

Az első alkalommal a közösségfejlesztés témakörével foglalkoztak a résztvevők. Ezen az alkalmon megismerkedtek a közösségfejlesztés alapjaival és folyamatával, valamint azokkal a módszerekkel, amelyek segítségével aktív közösségek alakíthatók ki. Felmérték a működő és hiányzó közösségeiket, ill. megismerkedtek azok településükre gyakorolt pozitív és/vagy negatív hatásaival. Ehhez megfelelő alapot nyújtott a bemutatott és feldolgozott *A sárospataki Művelődés Háza és Könyvtára közösségei és hatásuk a helyi társadalomra* című hazai jó gyakorlat.

A második alkalom témája a kulturális hagyományok őrzése volt. A tréningalkalom első részében előadást hallgattak a témakörrel kapcsolatos alapfogalmakról és alapismeretekről. A résztvevők ezt követően egy hazai és egy csíkszentdomokosi jó gyakorlat feldolgozásán keresztül megismerkedtek a kulturális hagyományok őrzésének egy-egy lehetséges módjával és azok adaptálhatóságával.

A harmadik alkalom fő témája az önkéntesség volt. A tréning során az önkéntesség fogalmával és jogi kérdéseivel ismerkedtek meg a résztvevők. Ezen az alkalmon a külső előadó, Barabási Domokos tartott előadást a résztvevőknek az önkéntesség szerepéről, amelyhez kapcsolódóan egy Kolozsváron és egy Szamosújváron alkalmazott jó gyakorlat feldolgozására is sor került.

A negyedik, egyben utolsó alkalom során a téma a multikulturalizmus köré épült. Az alapfogalmak megismerése után a résztvevők a külföldi szakember előadásában a nyelv- és kultúraörzési alternatívákkal ismerkedtek meg az Erdély tömbmagyarsága körében. Ezt követően olyan feladatok megoldásában vettek részt egyéni, ill. páros feladatok során, amely elősegítette a bemutatott jó gyakorlat saját környezetükben történő alkalmazását.